

ПРОТОКОЛ № 4

засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення

м. Київ
вул. Стрітенська, 15 (зал засідань)

21 листопада 2018 року

Головувала на засіданні: Устименко С. – перший заступник директора Департаменту соціальної політики – заступник співголови Координаційного комітету сприяння зайнятості населення.

Присутні: члени Комітету та запрошені особи.

Від Сторони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): Мусієнко Т., Павленко А., Сіменик О., Силенко В., Соя В., Устименко С., Фарафонтова Л.

Від Сторони профспілок: Александрова О., Костюк Т., Любарець В., Мельник В., Орисенко Т., Рой В., Трофіменко О., Тулей П.

Від Сторони роботодавців: Павлишина З.

Запрошені: Войченко Н., Завозненко Ю., Карасевич Н., Качура О., Коваленко О., Коржик В., Курбатська В., Лисак А., Новосецький М., Тарасун С., Ящук О.

Порядок денний:

1. Про розгляд пропозицій до Переліку видів громадських робіт на 2019 рік та Переліку підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2019 році.

2. Про розгляд питання щодо встановлення тривалості компенсації витрат роботодавцям на оплату праці працевлаштованих безробітних громадян – внутрішньо переміщених осіб.

3. Різне.

Затверджується регламент роботи:
для доповіді та співдоповіді – до 7 хв.;
на виступи членів комітету і запрошених – до 5 хв.

З вступним словом виступила перший заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка оголосила присутнім порядок денний та регламент роботи засідання.

1. СЛУХАЛИ:

Заступник начальника управління – начальник відділу політики зайнятості та соціально-трудових відносин Департаменту соціальної політики Силенко В.

Заступник начальника відділу організації надання послуг роботодавцям Київського міського центру зайнятості Павленко А.

Силенко В. поінформувала, що розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про організацію громадських робіт у місті Києві в 2018 році» від 15.02.2018 № 232 затверджено Перелік видів громадських робіт (10 видів) та Перелік підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких здійснюється організація громадських робіт у 2018 році (27 об'єктів).

Фінансування організації громадських робіт здійснюється за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках виконання заходів міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» та за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

У бюджеті міста Києва на 2018 рік для організації громадських робіт передбачено кошти у розмірі 331,0 тис. грн. У бюджеті Фонду на ці цілі передбачено 330,0 тис. грн.

Зазначила, що протягом січня-жовтня 2018 року між Київським міським центром зайнятості і підприємствами, організаціями та установами укладено 22 договори про організацію громадських робіт та фінансування їх організації на загальну суму майже 655,0 тис. грн, що складає 99,1% від передбаченого на 2018 рік.

На 01.11.2018 з бюджету міста Києва на ці цілі використано 243,34 тис. грн., що складає 73,5% від передбаченого фінансування у 2018 році.

За укладеними договорами протягом січня – жовтня 2018 року використано коштів Фонду на суму 288,9 тис. грн.

Залучено до участі в організації громадських робіт 2415 безробітних осіб, які перебувають на обліку в службі зайнятості.

За сприянням районних центрів зайнятості м. Києва до участі у роботах тимчасового характеру за кошти роботодавців було залучено 1424 безробітні особи.

Силенко В. повідомила, що районні в місті Києві державні адміністрації та Київський міський центр зайнятості опрацювали та надали пропозиції до Переліку видів громадських робіт на 2019 рік, які мають суспільно корисну спрямованість та задовольняють суспільні потреби територіальної громади міста Києва (10 одиниць) та до Переліку підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2019 році (17 підприємств).

У проекті міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019-2021 роки» з бюджету міста Києва на 2019 рік для організації громадських

робіт передбачено кошти у розмірі 442,6 тис. грн. У проекті бюджету Фонду на ці цілі передбачено 413,6 тис. грн.

Павленко А. зазначила, що при укладанні договорів на організацію громадських робіт протягом 2019 року доцільно затверджувати Кошториси витрат із фінансування організації громадських робіт за кошти бюджету міста Києва та кошти Фонду без урахування принципу пропорційності.

При організації громадських робіт з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану територій міста (району) збільшувати частку фінансування за рахунок коштів міського бюджету, в той час як на роботи соціального напрямку спрямувати майже до 100% кошти Фонду.

ВИСТУПИЛИ:

Голова правління Київської міської організації УТОС Новосецький М.

Зазначив, що 1200 осіб з інвалідністю з вадами зору потребують супроводу. Запропонував, розглянути питання збільшення оплати праці для безробітних осіб, які направляються до Київської міської організації УТОС для участі в громадських роботах з супроводу осіб з вадами зору.

2. СЛУХАЛИ:

Заступник начальника відділу організації надання послуг роботодавцям Київського міського центру зайнятості Павленко А.

У рамках «Порядку здійснення заходів сприяння зайнятості, повернення коштів, спрямованих на фінансування таких заходів, у разі порушення гарантій зайнятості для внутрішньо переміщених осіб», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 696 та з врахуванням п.8 протоколу засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення від 07.06.2016 № 2, доповідач поінформувала про роботодавців, які працевлаштували осіб квотної категорії, в тому числі яким компенсація витрат на оплату праці вже розпочата.

Зазначила, що Київським міським центром зайнятості 07.11.2018 направлено листи співголовам Координаційного комітету сприяння зайнятості населення, з інформаційною довідкою про те, що:

- ФОП Несвіт Володимир Васильович працевлаштував з 01.08.2018 безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб (категорія квоти: особи, яким до настання права на пенсію за віком залишилось 10 і менше років) та подав заяву до Голосіївської районної філії щодо отримання компенсації на оплату праці працевлаштованих ВПО. Термін дії строкових трудових договорів між роботодавцем та працівниками з 01.08.2018 до 31.07.2020. Договори про компенсацію витрат роботодавця на оплату праці працевлаштованих осіб із числа внутрішньо переміщених між Голосіївською районною філією КМЦЗ та ФОП Несвітом Володимиром Васильовичем підписані 22 та 23 жовтня 2018 року, так як роботодавець відповідає вимогам Порядку по наданню компенсації (відсутня заборгованість зі сплати єдиного внеску на

загальнообов'язкове державне соціальне страхування, не визнаний в установленому порядку банкрутом та не порушено справи про банкрутство);

- ПП «ТЕЗАП» працевлаштувало з 19.07.2018 безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб (категорія квоти: особа, якій до настання права на пенсію за віком залишилось 10 і менше років) та подало заяву до Деснянської районної філії КМЦЗ щодо отримання компенсації на оплату праці працевлаштованого ВПО. Термін дії строкового трудового договору між роботодавцем та працівником – 2 роки. Договір про компенсацію витрат роботодавця на оплату праці працевлаштованої особи із числа внутрішньо переміщених між Деснянською районною філією КМЦЗ та ПП «ТЕЗАП» підписаний 19.09.2018, так як роботодавець відповідає вимогам Порядку по наданню компенсації;

- ФОП Осипова Тетяна Едуардівна працевлаштувала з 03.09.2018 безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб (категорія квоти: особи, яким до настання права на пенсію за віком залишилось 10 і менше років) та подала заяву до Подільської районної філії щодо отримання компенсації на оплату праці працевлаштованих ВПО. Термін дії строкових трудових договорів між роботодавцем та працівниками з 03.09.2018 до 03.09.2020. Договори про компенсацію витрат роботодавця на оплату праці працевлаштованих осіб із числа внутрішньо переміщених між Подільською районною філією КМЦЗ та ФОП Осиповою Тетяною Едуардівною підписані 28.09.2018, так як роботодавець відповідає вимогам Порядку по наданню компенсації;

- ТОВ «ФІРМА «ФАВОР» працевлаштувало з 02.07.2018 безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб (категорія квоти: один з батьків або особа, яка їх замінює і має на утриманні дитину (дітей) віком до шести років) та подало заяву до Святошинської районної філії щодо отримання компенсації на оплату праці працевлаштованого ВПО. Термін дії строкового трудового договору між роботодавцем та працівником з 02.07.2018 до 02.07.2020. Договір про компенсацію витрат роботодавця на оплату праці працевлаштованої особи із числа внутрішньо переміщених між Святошинською районною філією КМЦЗ та ТОВ «ФІРМА «ФАВОР» підписаний 18.09.2018, так як роботодавець відповідає вимогам Порядку по наданню компенсації.

Виходячи з цього, доповідач повідомила, що ФОП Несвіт Володимир Васильович, ПП «ТЕЗАП», ФОП Осипова Тетяна Едуардівна, ТОВ «ФІРМА «ФАВОР» мають право на компенсацію оплати праці працевлаштованих безробітних терміном на 12 календарних місяців.

3. СЛУХАЛИ:

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики Соє В.

Доповідач запропонував розпочати роботу щодо формування проекту Плану роботи Координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2019 рік.

Повідомив, що рішенням Київської міської ради від 02.10.2018 № 1549/5613 затверджено Програму зайнятості населення м. Києва на 2018-2020 роки. Програма розміщена на сайті Департаменту у підрозділі «Програми» розділу «Діяльність».

Районним в місті Києві державним адміністраціям, Департаментам, Київському міському центру зайнятості та соціальним партнерам запропонував забезпечити виконання в межах відповідної компетенції заходів Програми.

Крім того, районним в місті Києві державним адміністраціям запропонував розробити та затвердити План заходів на 2019-2020 роки щодо реалізації на районному рівні напрямів та заходів міської Програми.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Схвалити Перелік видів громадських робіт на 2019 рік та Перелік підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2019 році, за умови редакційного редагування назви 1-го виду громадських робіт на «заходи екологічного збереження територій (озеленення та поліпшення санітарного стану територій міста (району))».
3. Опрацювати питання збільшення оплати праці осіб, які залучаються до громадських робіт з супроводу осіб з вадами зору, при укладенні договору на організацію громадських робіт на 2019 рік з Київською міською організацією УТОС.

Виконавці: Київський міський центр зайнятості, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, Київська міська організація УТОС.

Термін: протягом 2019 року під час укладання договорів

4. З врахуванням пропозиції Київського міського центру зайнятості, відповідно до Порядку здійснення заходів сприяння зайнятості, повернення коштів, спрямованих на фінансування таких заходів, у разі порушення гарантій зайнятості для внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2015р. № 696, визначити тривалість компенсації витрат роботодавця на оплату праці працевлаштованих безробітних громадян – внутрішньо переміщених осіб з числа громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню терміном на 12 календарних місяців:

- ФОП Несвіту Володимиру Васильовичу на оплату праці за працевлаштування на умовах строкового трудового договору безробітних

Злобіна Владислава Олександровича з 01.08.2018 та Злобіної Ольги Геннадіївни з 01.08.2018;

- ПП «ТЕЗАП» на оплату праці за працевлаштування на умовах строкового трудового договору безробітного Курінного Геннадія Олексійовича з 19.07.2018;

- ФОП Осиповій Тетяні Едуардівні на оплату праці за працевлаштування на умовах строкового трудового договору безробітних Куріциної Ольги Миколаївни з 03.09.2018 та Куріцина Олександра Вячеславовича з 03.09.2018;

- ТОВ «ФІРМА «ФАВОР» на оплату праці за працевлаштування на умовах строкового трудового договору безробітного Зубка Максима Валерійовича з 02.07.2018.

5. Надати Департаменту соціальної політики пропозиції до Плану роботи Координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2019 рік.

Виконавці: Департамент освіти і науки, Департамент промисловості та розвитку підприємництва, Київський міський центр зайнятості, Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві

Термін: до 14.12.2018

6. З урахуванням пункту 7 протоколу № 3 засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення від 22.08.2018, яким погоджено перелік підприємств та організацій міста для вивчення питань стану ринку праці, сформованого за пропозиціями районних в місті Києві державних адміністрацій, провести аналіз стану ринку праці на підприємствах відповідного району за підсумками 2018 року відповідно до раніше надісланого зразка інформаційної довідки та надати інформацію Департаменту соціальної політики.

Виконавці: Районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: до 18.01.2019

Заступник Координаційного сприяння населення — заступник Департаменту політики	співголови комітету зайнятості перший директора соціальної	Співголова Координаційного комітету сприяння зайнятості населення — голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві	Співголова Координаційного комітету сприяння зайнятості населення — голова Київської міської ради професійних спілок
---	---	---	---

 Світлана УСТИМЕНКО

 Андрій АНТОНЮК

 Валентин МЕЛЬНИК



СХВАЛЕНО

Протокол засідання Координаційного
комітету сприяння зайнятості населення
21.11.2018 № 4

Перелік видів
громадських робіт на 2019 рік, які мають суспільно корисну спрямованість та
задовольняють суспільні потреби територіальної громади міста Києва

1.	Заходи екологічного збереження територій (озеленення та поліпшення санітарного стану територій міста (району))
2.	Благоустрій та прибирання вулиць, прибудинкової території
3.	Догляд за особами похилого віку та особами з інвалідністю
4.	Надання допомоги малозахищеним категоріям громадян
5.	Ліквідація снігових заметів
6.	Підсобні роботи
7.	Прибирання скверів, парків, прилеглих до пам'ятників культури і архітектури територій
8.	Супровід осіб з інвалідністю, в тому числі по зору
9.	Роботи, пов'язані з обслуговуванням спортивних майданчиків
10.	Упорядження меморіалів, пам'ятників, братських могил та інших місць поховання загиблих захисників Вітчизни і утримання у належному стані цвинтарів

СХВАЛЕНО

Протокол засідання Координаційного
комітету сприяння зайнятості населення
21.11.2018 № 4

Перелік
підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких
планується організація громадських робіт у 2019 році

№ п/п	Код ЄДРПОУ	Назва підприємств, організацій та установ
<i>Голосіївський район</i>		
1.	03359799	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва
<i>Дарницький район</i>		
2.	31722949	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва
<i>Деснянський район</i>		
3.	04589645	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва
4.	39605452	Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва»
5.	26087553	Київська міська організація Українського товариства сліпих (УТОС)
6.	24938455	Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві
7.	19027846	Комунальне підприємство «Зеніт» Деснянського району м. Києва
<i>Дніпровський район</i>		
8.	03359813	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва
<i>Оболонський район</i>		
9.	05416745	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва
<i>Печерський район</i>		
10.	03359760	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва
11.	35692211	Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»

<i>Подільський район</i>		
12.	33549010	Сирецький дендрологічний парк загальнодержавного значення
13.	24075706	Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві
<i>Святошинський район</i>		
14.	03359753	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва
<i>Солом'янський район</i>		
15.	31806913	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Солом'янського району м. Києва
16.	35756919	Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва»
<i>Шевченківський район</i>		
17.	31753249	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва